

2025年 5月28日

株主各位

会 社 名 ユナイテッド&コレクティブ株式会社

代 表 者 名 代表取締役社長 坂井 英也

(コード番 3557、東証グロース)

問 合 せ 先 財務経理部長 坂本 拓光

(ir@united-collective.co.jp)

「第25期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第25期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所及び訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

1. 第25期定時株主総会招集ご通知 12ページ【取締役及び監査役の報酬等の総額】 （訂正前）

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額（千円）		対象となる 役員の員数
		基本報酬	非金銭報酬等	
取 締 役	55,735	53,040	2,695	3
うち社外取締役	2,640	2,640	—	1
監 査 役	8,580	8,580	—	4
うち社外監査役	8,580	8,580	—	4

（訂正後）

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額（千円）		対象となる 役員の員数
		基本報酬	非金銭報酬等	
取 締 役	55,119	53,040	2,079	3
うち社外取締役	2,640	2,640	—	1
監 査 役	8,580	8,580	—	4
うち社外監査役	8,580	8,580	—	4

2. 第25期定時株主総会招集ご通知 24ページ【税効果会計に関する注記】

（訂正前）評価性引当額が32,654千円増加しております。この増加の主な内容は、税務上の繰越欠損金に係る評価性引当額17,068千円の減少及び将来減算一時差異の合計に係る評価性引当額49,722千円増加によるものであります。

（訂正後）評価性引当額が32,654千円減少しております。この減少の主な内容は、税務上の繰越欠損金に係る評価性引当額17,068千円の増加及び将来減算一時差異の合計に係る評価性引当額49,722千円減少によるものであります。

3. 第25期定時株主総会招集ご通知 26ページ【金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項】 （訂正前）

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
敷金及び保証金	—	768,371	—	768,371
資産計	—	768,371	—	768,371
長期借入金	—	2,511,361	—	2,511,361
長期前受金	—	109,230	—	<u>1,109,230</u>
負債計	—	2,620,592	—	2,620,592

(訂正後)

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
敷金及び保証金	—	768,371	—	768,371
資産計	—	768,371	—	768,371
長期借入金	—	2,511,361	—	2,511,361
長期前受金	—	109,230	—	<u>109,230</u>
負債計	—	2,620,592	—	2,620,592

以上